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Вступ 

 

Метою навчальної дисципліни є освоєння студентами теоретичних основ 
конструювання складових телекомунікаційних систем, проектування 
телекомунікаційних (ТК) систем вцілому, побудови та виробництва ТК засобів, 
оформлення проектно-конструкторської документації, вивчення систем 
схемотехнічного проектування. 

 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 
– Сформувати у здобувачів вищої освіти здатність до абстрактного 

мислення, аналізу та синтезу;  
– Навчитись вирішувати стандартні завдання професійної діяльності на 

основі інформаційної та бібліографічної культури із застосуванням 
інформаційно-комунікаційних технологій із урахуванням основних вимог 
інформаційної безпеки 

– Навчитись здійснювати комп'ютерне моделювання пристроїв, систем і 
процесів з використанням універсальних пакетів прикладних програм; 

– Провести вивчення науково-технічної інформації, вітчизняного і 
закордонного досвіду з тематики інвестиційного (або іншого) проекту засобів 
телекомунікацій та радіотехніки. 

– Оволодіти вмінням проектувати, в т.ч. схемотехнічно нові 
(модернізувати існуючі) елементи (модулі, блоки, вузли) телекомунікаційних та 
радіотехнічних систем, систем телевізійного й радіомовлення тощо; 

– Оволодіти вмінням використовувати системи моделювання та 
автоматизації схемотехнічного проектування для розроблення елементів, 
вузлів, блоків радіотехнічних та телекомунікаційних систем. 

 

Зміст навчальної дисципліни направлений на формування наступних 
компетентностей, визначених стандартом вищої освіти зі спеціальності 172 

«Телекомунікації та радіотехніка» та освітньо-професійною програмою 
«Інформаційні відеосистеми та системи контролю доступу»: 
ПК-5. Здатність використовувати нормативну та правову документацію, що 
стосується інформаційно-телекомунікаційних мереж, телекомунікаційних та 
радіотехнічних систем (закони України, технічні регламенти, міжнародні та 
національні стандарти, рекомендації Міжнародного союзу електрозв'язку і 
т.п.)для вирішення професійних завдань. 
ПК-11. Здатність складати нормативну документацію інструкції з 
експлуатаційно-технічного обслуговування інформаційно-телекомунікаційних 
мереж, телекомунікаційних та радіотехнічних систем, а також за програмами 
випробувань. 
ПК-14. Готовність до вивчення науково-технічної інформації, вітчизняного і 
закордонного досвіду з тематики інвестиційного (або іншого) проекту засобів 
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телекомунікацій та радіотехніки. 
Отримані знання з навчальної дисципліни стануть складовими наступних 

програмних результатів навчання за спеціальністю 172 «Телекомунікації та 
радіотехніка»: 
РН-2. Вміння застосовувати базові знання основних нормативно-правових актів 
та довідкових матеріалів, чинних стандартів і технічних умов, інструкцій та 
інших нормативно-розпорядчих документів у галузі електроніки та 
телекомунікацій. 
РН-12. Вміння використовувати системи моделювання та автоматизації 
схемотехнічного проектування для розроблення елементів, вузлів, блоків 
радіотехнічних та телекомунікаційних систем. 
РН-14. Вміння управлінсько-організаційної роботи у колективі (бригаді, групі, 
команді тощо), вміння оцінювати та розподіляти завдання між співробітниками 
та нести відповідальність за результати своєї та колективної роботи. 
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